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 (1)غلط بودن عبارات زیر را مشخص کنید .صحیح و 

 .الف( کنفرانس پولی و مالی سازمان ملل به منای شغل و درامدمناسب برای امریکایی هاست

 . ب( کل حجم پول موجود کشوربه علاوه شبه پول نقدینگی ان کشور به حساب می اید  

 .سال استول چندیی تولید شده در مرزهای یک کشور در طج(تولید ناخالص داخلی یک کشور ارزش پولی همه کالاها و خدمات نها

 چ(خمس و زکات دو واجب از واجبات مالی ایران است.

 (1)جاهای خالی را با کلمات مناسب پرکنید .

 .  ............. یک انتخاب ارزش بهترین گزینه بعدی است که شما هنگام انتخاب از دست داده ایدلف(ا

 . دسته ........... و.......... تقسیم میشوند 2ب( مالیات مستقیم خود به 

 ج(اساسی ترین شاخص ارزیابی وضعیت اشتغال کشور............ است.

 (1)ز بین گزینه ها گزینه مناسب را علامت بزنید.ا

 الف(اقتصاددانان تغییر در سطح عمومی قیمت ها را .......... مینامند.

 تورم      رکود  بیکاری      تولید ناخالص داخلی      

 ب(با تقسیم درامد داخلی جمعیت کشور درامد ........... به دست می اید.

 درامد ملی       درامد نفتی       تورم        درامد سرانه

 (3.5)به سوالات زیر پاسخ کوتاه بدهید.

 (5/0الف(بده بستان یعنی؟)

 

 (1ب(چه افرادی فعال هستند؟)

 

 (1شکل است نام ببرید؟)ج(سیاست های پولی به چند 

 

 (5/0د(انواع قیمت سهام را نام ببرید.)
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 (0/5ت؟)وری اسه(برای عبور از مشکلات اقتصادی و اسیب هایی که در دوران کنونی اقتصاد ملی را تهدید میکند چه چیزی ضر

 .به سوالات زیر پاسخ تشریحی بدهید

 (1)مورد(4اساس نامه های شرکت حاوی چه مطالبی است ؟)الف(

 

 (1)اقتصاد کارا را تعریف کنید ؟ب(

 

 

 (1پول را نام برده و توضیحش دهید؟) ج(یک مورد از وظایف

 

 (5/1ه(اقتصاد مقاومتی را تعریف کنید؟)

 

 

 (5/1ب را نام ببرید؟)6ک(روش 

 

 

 (1گ(بانک های قرض الحسنه چه بانک هایی هستند؟)

 

 

 

 (5/0؟)ل(قناعت به چه معناست

 

 (1چیزی میشود؟) (پرداخت خمس موجب چهم

 

 

 (5/1)فعالیت سالیانه یک بنگاه تولیدی را در نظر بگیرید و با توجه به اطلاعات داده شده محاسبه نمایید ؟

 الف( میزان درآمد سالیانه این بنگاه چقدر است ؟

 ب( فعالیت این بنگاه سود ده بوده یا زیان ده ؟
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 میلیون تومان می باشد ( 15کارگر که حقوق سالیانه هر یک  10)پرداخت حقوق :

 میلیون تومان ( 300:  سالیانه )خرید ماشین آلات

 میلیون تومان  ( 50:سالیانه)خرید مواد اولیه 

 میلیون تومان ( 50: سالیانه)اجاره کارگاه و هزینه جانبی 

 واحد ( 3000)تولید کالا : در طول سال 

 هزار تومان ( 200)قیمت هر واحد کالا : 

 

 

 

 

 

 

 

 

 (1.5)اطلاعات اماری زیر از منطقه ای خاص استخراج شده است.جمعیت بیکار ونرخ بیکاری را بدست اورید.

 

جمعیت کل 
 کشور

جمعیت 
 شاغل

جمعیت غیر 
 فعال

جمعیت 
 فعال

1000000 440000 200000 800000 

 

 

 

 

سال  90ال را بدست اورید؟ )س 92 با توجه به جدول زیر )تولید کل به قیمت جاری(و )تولید کل به قیمت ثابت (در سال

 (2)پایه است.(

 

   1392سال  1390سال  کالا

 مقدار قیمت مقدار قیمت

A 300 150 400 75 

B 60 400 120 700 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 :نمره با عدد                                                                                                        بسمه تعالی                                                                                                                                                                                                                                     نام و نام خانوادگی:             

 نام دبیر:  : نمره با حروف                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           خانم موسینام دبیر:

  نام درس:

 22/3/1402تاریخ امتحان:                                                                                                                                                                                                                        دهمپایه تحصیلی: 
 دقیقه 80قت امتحان:و                                                                                                                                          

 1401-1402سال تحصیلی  دوم نیمسال                                     انسانی الف و بدهم  نام کلاس:
 بارم سوالات ردیف
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 صحیح و غلط بودن عبارت های زیر را مشخص کنید .

 :غلط:صحیح  ج:غلط   چب غلط الف:

 جاهای خالی را با عبارت مناسب پر کنید .

 ج:نرخ بیکاری مالات بر درامد و مالیات برداراییب:هزینه فرصت    الف: 

 کنید.گزینه مناسب را انتخاب 

 ب:درامد سرانهالف:تورم    

 به سولات زیر پاسخ کوتاه دهید .

 بده بستان یعنی چیزی ر رها میکنید تا چیز دیگری را به دست اورید.الف:

 ب:جمعیت فعال افرادی هستند که یا مشغول کارند یا به دنبال کار میگردند.

 ج:کاهش نقدینگی در گردش و افزیش نقدینگی در گردش

 اولیه و قیمت ثانویهد:قیمت 

 ه(مقاوم سازی اقتصاد و مصونیت بخشی به ان در برابر فشارها و تکانه های خارجی ضروری است.

 

 به سولات زیر پاسخ کامل دهید .

یکند.و مامین الف:سهام ان چه میزان است.چگونه تقسیم و فروخته میشود.چگونه شرکت سرمایه اولیه خود را ت

 د.میشود .سهامداران چه مسئولیت هایی دارند و چگونه شرکت منحل میشوچگونه سودیا زیان تقسیم 

گونه  شد بهب:اگر یک شرکت یا کشور از تمامی فرصت های خود برای بهتر شدن وضعیت خودش استفاده کرده با

 ای که این بهبود وضعیت موجب بدتر شدن وضع دیگران نشود اقتصاد ان شرکت یا کشور کارا است.

 98ج:صفحه 

اقتصاد مقاومتی اقتصادی است پیشرفته.مردمی و دانش بنیان که در برابر تهدیدات و تکانه های داخلی و خارجی ه:
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اسیب ناپذیر است و با اتکای به قابلیت ها و ظرفیت های داخلی و استفاده از فرصت های بیرونی نیاز ها و 

 ه زانو در نمی اید.مشکلات اقتصادی ر رفع میکند و با تحریم ها و تهدیدات دشمنان ب

 ک:بهینه مصرف کردن.بازیافت.بازسازی.بازداشتن.باز تفکر.باز مصرف

شتری رای مب:برخی بانک ها به سپرده های پس انداز سودی نمی دهندبلکه به ازای مدت زمان سپرده گذاری گ

ده زمان سپر مدت ورده امتاز وام در نظر میگرند.به طوری که مقدار وام و دوره ی باز پرداخت ان تابع مقدار سپ

 .به این بانک هاقرض الحسنهگفته میشود. گذاری است

ضایت رمع و طل:قناعت به معنای تلاش نکردن در راه توسعه اقتصادی زندگی نیست بلکه به معنای ترک حرص و 

 درونی از نعمت هایی است که خداوند در اختیارمان قرار داده است.

ن پروت میشود و عدالت اقصادی را در جامعه گسترش میدهد.همچنیپرداخت خمس موجب توزیع مجدد م(

 ات دهند.مه حیکسانی که توان کار و فعالیت اقتصادی ندارتد از منابع خمس استفاده میکنند تا بتوانند ادا

 

 

 

 

 

1- 

 15*10000000=50000001                                                                                         پایه حقوق

 3000*200000=000000006                                                                                           درآمد

 50000000+50000000+300000000+500000001=550000000                                     تولید هزینه

 550000000-000000006=00005000                                                                         کرده سود

2- 

 440000000-000000008=360000000                                                                 بیکار جمعیت

جمعیت بیکار

جمعیت فعال
∗ 100 =  نرخ بیکاری

 



 

𝑥 =
360000000

800000000
∗ 100 =

45

100
 

3- 

 75*400=30000                           700*120=84000 30000≪+84000=114000       جاری  نرخ

                700*60=20004                                                    42000+22500=64500               ثابت نرخ

22500=300*75 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



اپلیکیشن درسی همیار

برنامه رایگان درسی همیار

همیشه رایگان

برنامه همیار کاملا رایگان میباشد

تمام پایه ها

جواب کتاب ، تدریس و نمونه سوال

https://hamyar.in/
https://play.google.com/store/apps/details?id=apphamyar.com
https://cafebazaar.ir/app/apphamyar.com
https://myket.ir/app/apphamyar.com



